



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 12.12.2023, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință ordinară astăzi, 12.12.2023, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 12 consilieri (dl Rotaru Gheorghe lipsește, dar a exprimat în scris faptul că este de acord cu toate punctele de pe ordinea de zi), dl administrator public, dna contabil și dl primar al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se pune în discuție procesul-verbal din data de 21.11.2023 (ședința precedentă) și se întreabă dacă sunt completări sau adăugiri.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 64/2023 referitoare la aprobarea modificării Organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Costișa și a serviciilor subordonate

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Se explică faptul că la comuna Costișa nu este necesară reducerea numărului de posturi, pentru că la calcularea lor, nu se iau în considerare posturile de la asistență socială și posturile de șoferi de microbuze școlare, acestea având un alt regim, fiind exceptate.

Dna Grigoraș insistă că sunt prea mulți angajați pentru o localitate de 3.000 de locuitori, iar cheltuielile sunt enorme pentru bugetul local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Costișa pentru anul 2023, trimestrul IV

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Dl primar spune că s-au primit 430.000 lei din fondul de rezervă al Guvernului, 29.000 lei pentru asistenții personali sau pentru indemnizațiile persoanelor cu handicap, 51.000 lei pentru ajutoarele de încălzire și 25.200 lei din vânzarea la licitație a terenului de pe str. Gării.

Dna contabil citește raportul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor pentru achiziționarea cadourilor de Crăciun pentru prescolarii și elevii din învățământul gimnazial din comuna Costișa cu ocazia Sărbătorii de Crăciun pe anul 2023, precum și pentru organizarea unor manifestări tradiționale cu ocazia sărbătorii de Crăciun și Anul Nou

Aviz favorabil de către comisia de specialitate.

Dna Grigoraș întreabă dacă nu ar trebui să existe un referat de la dna director. I s-a răspuns că astăzi a fost primit și totalizează un număr de aproape 250 de elevi și preșcolari.

Dl primar explică faptul că în această sumă intră banii pentru cadourile copiilor, banii pentru colindători, pentru urătorii de pe data de 31 decembrie, pentru spectacolul copiilor de la Căminul cultural.

Dl Mocanu întreabă ce sume au fost prevăzute anul trecut. I se răspunde că 25.000 lei pentru cadouri și 10.000 lei pentru manifestările de Crăciun și Anul Nou.

Dna Grigoraș spune că nu înțelege cum la anumite lucruri se măresc prețurile iar la altele nu este voie să se facă cheltuieli și că suma i se pare foarte mare. Dna contabil spune că nu este obligatoriu să se cheltuie toată suma. Dl Mocanu spune că oricum cheltuielile vor fi justificate.

Dna Grigoraș îl întreabă pe dl primar dacă din banii aceștia vor fi plățiți și cei care merg la dumnealui acasă să îl colinde. Dl primar îi spune să aibă grijă ce insinuează, că este pe lângă subiect.

Dna Grigoraș spune că pentru omagierea profesorilor nu s-au găsit bani. Dl primar, dl viceprimar și dna contabil spun că nu este adevărat. Nu s-a realizat acest proiect de hotărâre nu s-au găsit persoane care să organizeze aceste activități, pentru că profesorii nu au mai dorit să se implice.

Dna Grigoraș întreabă care este motivul pentru care ședința s-a făcut la urgență. Dl primar îi răspunde că ar putea să îi dea o explicație, dar oricum dumneaei va înțelege ce va dori, așa că îi răspunde: "pentru că așa am vrut!"

Dl Ciocănel întreabă dacă va mai fi vreo ședință anul acesta. I se răspunde: doar dacă va apărea ceva. Dl Ciocănel vrea să facă urările de bine cu ocazia Crăciunului și Anului Nou, să mulțumească celor care au participat la ședințele Consiliului local și au contribuit la bunul mers al lucrurilor și să își ceară scuze pentru ieșirile din cursul anului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru și 1 vot abținere (dna Grigoraș).

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. MOCANU MIHAI-ANDREI**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**